

050-6201-ARCHERASC01^{Q&As}

RSA Archer Associate Exam6201

Pass RSA 050-6201-ARCHERASC01 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/050-6201-archerasc01.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by RSA Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

On the Manage Workspaces page, what does selecting the "Configure Display Order" link allow an administrator to do?

- A. Alter the left to right order of workspaces as they appear across the top of the system
- B. Alter the layout of iViews as they appear on a dashboard
- C. Alter the left to right order of dashboards underneath a specific workspace
- D. Alter the layout of iViews as they appear on a workspace

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which of the following Audit Management components would be used to group areas of the business identified for an annual audit?

- A. Audit Assessments
- B. Audit Plans
- C. Audit Engagements
- **D.** Audit Entities
- Correct Answer: D

QUESTION 3

Which of the following notifications is always required?

- A. Subscription Notification for a Leveled Application
- B. Generate Notification Action (Data-Driven Event)
- C. Subscription Notification for a Standard Application
- D. Notification in Digest format

Correct Answer: C

QUESTION 4

Why is it important to configure Audit Management according to a specific organization\\'s priorities?

A. The organization\\'s priorities help drive meaningful action based on the criticality and value to the organization



- B. The organization\\'s priorities should not be folded into the product so they can better evaluate Market drivers
- C. Audit Management should not be configured at all- it must be used exactly as installed
- D. The organization\\'s priorities are determined by the Audit Staff, resulting in an effective bottom-up approach to audit

Correct Answer: D

QUESTION 5

If a History Log field is deleted from an application, what will happen to the data stored within that History Log field?

- A. All data previously stored in that field is deleted
- B. All data previously stored in that field is still maintained by the database
- C. The user data stored within that field is saved, but all other data is deleted
- D. Nothing; it is not possible to delete a History Log field once it has been populated within a single record

Correct Answer: A

050-6201-ARCHERASC01 PDF Dumps 050-6201-ARCHERASC01 Exam Questions 050-6201-ARCHERASC01 Braindumps